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SP Sample size 1878 264 209 156 138 520 394 197 1613 265 912 958 521 630 728 262 306 344 257 320 381 92 428 371 259 312 416 438 571 637 153 284 571 384 152 101 726 599 553 515 507 276 117 59 71 334 123 377 1378 1500 378
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SP Strongly approve 7% 4% 7% 1% 4% 10% 5% 7% 7% 5% 7% 7% 6% 5% 9% 8% 5% 8% 4% 5% 10% 7% 6% 4% 6% 11% 8% 6% 8% 7% 9% 5% 8% 7% 7% 3% 7% 7% 7% 2% 18% 4% 2% 5% 4% 5% 7% 7% 7% 5%
SP Moderately approve 24% 28% 18% 18% 25% 24% 27% 23% 26% 16% 21% 28% 28% 22% 23% 26% 22% 15% 29% 23% 30% 23% 29% 23% 22% 18% 27% 27% 23% 26% 22% 30% 23% 25% 30% 23% 17% 25% 33% 5% 44% 35% 24% 36% 4% 18% 28% 22% 24% 23% 27%
SP Moderately disapprove 21% 23% 13% 16% 19% 19% 28% 24% 22% 16% 22% 21% 25% 21% 19% 26% 19% 21% 24% 23% 17% 31% 23% 23% 18% 20% 18% 20% 25% 22% 24% 18% 25% 23% 23% 15% 18% 20% 27% 7% 26% 30% 31% 33% 5% 27% 23% 22% 21% 20% 26%
SP Strongly disapprove 43% 41% 60% 61% 50% 45% 31% 40% 40% 59% 47% 39% 32% 47% 47% 33% 51% 54% 31% 43% 41% 30% 33% 45% 51% 48% 46% 40% 42% 44% 37% 42% 42% 41% 39% 59% 52% 44% 30% 85% 10% 25% 35% 19% 90% 39% 41% 43% 43% 46% 32%
SP Not sure 5% 5% 3% 2% 2% 2% 9% 5% 5% 4% 3% 6% 9% 4% 2% 7% 2% 1% 12% 6% 2% 9% 9% 5% 3% 3% 1% 7% 3% 3% 9% 6% 3% 4% 1% 6% 5% 3% 1% 3% 6% 8% 6% 1% 12% 3% 6% 4% 3% 10%
SP Top2box 31% 32% 24% 20% 29% 33% 32% 31% 33% 21% 28% 34% 34% 28% 32% 34% 27% 23% 33% 28% 40% 30% 35% 27% 28% 29% 34% 33% 30% 32% 31% 35% 30% 32% 37% 26% 24% 32% 40% 6% 61% 39% 26% 42% 4% 22% 33% 29% 31% 31% 32%
SP Bottom2box 64% 64% 72% 78% 68% 64% 59% 64% 63% 75% 69% 60% 57% 68% 66% 59% 71% 75% 56% 66% 58% 61% 56% 68% 69% 68% 65% 60% 66% 65% 60% 60% 66% 64% 62% 74% 71% 64% 57% 93% 36% 55% 65% 52% 95% 66% 64% 65% 64% 66% 58%
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SP Very favourable 17% 15% 30% 26% 16% 20% 8% 14% 17% 19% 23% 12% 15% 19% 18% 19% 26% 23% 11% 11% 13% 19% 14% 18% 19% 17% 18% 11% 21% 19% 12% 10% 21% 16% 18% 33% 20% 18% 13% 43% 4% 4% 3% 16% 33% 11% 21% 20% 16% 20% 8%
SP Favourable 20% 18% 24% 30% 23% 20% 17% 20% 19% 23% 22% 18% 17% 20% 22% 19% 22% 25% 15% 17% 20% 14% 18% 17% 23% 22% 22% 19% 17% 22% 17% 20% 17% 23% 18% 23% 23% 22% 14% 36% 9% 8% 16% 14% 45% 18% 21% 19% 20% 21% 16%
SP Unfavourable 14% 21% 8% 10% 13% 13% 16% 16% 14% 18% 14% 14% 14% 14% 14% 16% 14% 13% 11% 15% 15% 14% 14% 17% 11% 14% 14% 12% 16% 14% 13% 11% 16% 16% 12% 8% 11% 15% 17% 7% 18% 16% 20% 17% 11% 15% 17% 16% 13% 13% 17%
SP Very unfavourable 35% 32% 30% 24% 33% 36% 38% 38% 37% 23% 32% 38% 36% 34% 35% 33% 31% 31% 38% 38% 38% 35% 36% 36% 32% 33% 36% 36% 34% 37% 35% 37% 34% 34% 48% 31% 28% 32% 47% 6% 60% 61% 38% 43% 4% 24% 28% 26% 38% 35% 35%
SP Don’t know/Can’t say 14% 14% 8% 10% 15% 11% 21% 12% 13% 18% 9% 18% 18% 13% 11% 12% 7% 8% 24% 19% 14% 18% 18% 11% 16% 14% 9% 22% 12% 8% 23% 21% 12% 11% 5% 4% 18% 13% 9% 8% 9% 11% 23% 10% 7% 31% 13% 19% 12% 11% 25%
SP Top2box 37% 33% 55% 56% 39% 40% 25% 33% 37% 42% 45% 29% 32% 38% 40% 39% 48% 48% 26% 28% 32% 33% 32% 36% 41% 39% 40% 30% 38% 41% 29% 30% 38% 39% 36% 56% 43% 40% 27% 79% 13% 12% 20% 30% 78% 29% 42% 39% 36% 41% 24%
SP Bottom2box 49% 53% 38% 34% 45% 48% 54% 54% 50% 40% 46% 52% 49% 49% 49% 49% 45% 44% 50% 53% 54% 49% 49% 53% 43% 46% 51% 48% 50% 51% 48% 48% 50% 50% 59% 40% 39% 47% 64% 13% 78% 77% 58% 60% 15% 39% 45% 42% 51% 48% 51%
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SP Very favourable 9% 12% 8% 10% 8% 9% 6% 12% 9% 7% 6% 11% 13% 7% 6% 9% 5% 5% 18% 10% 7% 15% 13% 9% 5% 7% 5% 12% 9% 7% 13% 12% 9% 7% 6% 8% 8% 10% 8% 2% 9% 26% 3% 7% 3% 8% 12% 8% 9% 9% 5%
SP Favourable 33% 34% 26% 24% 34% 34% 35% 36% 34% 29% 31% 35% 36% 32% 32% 39% 27% 29% 34% 38% 34% 27% 38% 33% 32% 25% 36% 33% 35% 35% 25% 37% 35% 38% 34% 23% 26% 33% 42% 10% 52% 54% 31% 53% 1% 27% 39% 29% 34% 33% 32%
SP Unfavourable 20% 23% 17% 16% 15% 22% 19% 19% 20% 21% 24% 17% 18% 19% 23% 21% 23% 27% 15% 16% 20% 21% 17% 19% 20% 26% 21% 18% 19% 23% 19% 17% 19% 25% 26% 12% 20% 20% 22% 24% 21% 12% 23% 30% 16% 19% 13% 22% 21% 21% 19%
SP Very unfavourable 26% 21% 43% 39% 24% 26% 19% 21% 25% 30% 32% 19% 18% 29% 28% 22% 40% 33% 13% 19% 24% 21% 17% 29% 30% 28% 29% 20% 27% 27% 24% 18% 27% 22% 25% 48% 31% 25% 19% 58% 7% 3% 22% 3% 74% 18% 23% 28% 25% 27% 20%
SP Don’t know/Can’t say 12% 10% 6% 11% 18% 9% 21% 11% 12% 13% 7% 17% 15% 11% 11% 9% 6% 6% 20% 17% 15% 16% 14% 10% 13% 14% 9% 17% 10% 8% 18% 16% 10% 7% 8% 9% 15% 12% 8% 6% 11% 5% 22% 6% 5% 28% 13% 14% 11% 9% 24%
SP Top2box 42% 45% 34% 34% 42% 43% 41% 49% 43% 35% 37% 46% 50% 40% 38% 48% 32% 34% 51% 48% 41% 42% 51% 42% 36% 33% 42% 45% 44% 42% 39% 49% 44% 46% 40% 32% 34% 43% 51% 12% 61% 80% 33% 60% 4% 35% 51% 36% 42% 43% 38%
SP Bottom2box 46% 44% 60% 55% 40% 49% 38% 40% 45% 51% 56% 36% 36% 49% 51% 43% 62% 60% 28% 35% 43% 42% 34% 48% 50% 53% 50% 38% 45% 50% 43% 35% 45% 47% 51% 60% 51% 45% 41% 82% 28% 15% 45% 34% 90% 37% 36% 50% 46% 48% 39%

T

SP Base = Quebec 394 - - - - - 394 - 332 62 191 203 103 131 160 47 64 80 56 67 80 25 78 89 42 60 100 121 122 107 39 82 122 70 24 13 155 127 112 52 98 60 87 7 17 73 21 56 317 77 317
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SP Very favourable 13% 13% 13% 15% 12% 15% 7% 10% 20% 11% 10% 13% 3% 9% 25% 6% 8% 12% 4% 14% 24% 15% 15% 12% 12% 16% 15% 9% 20% 12% 13% 13% 15% 5% 2% 3% 42% 22% 3% 1% 11% 6% 15% 6% 15%
SP Favourable 27% 27% 28% 27% 30% 25% 21% 26% 33% 27% 24% 39% 13% 28% 28% 11% 23% 25% 29% 18% 43% 29% 28% 29% 33% 27% 28% 36% 18% 19% 26% 25% 34% 33% 26% 25% 30% 12% 21% 25% 26% 17% 29% 11% 31%
SP Unfavourable 18% 18% 18% 18% 16% 19% 13% 27% 14% 7% 25% 15% 19% 28% 13% 14% 13% 30% 19% 14% 13% 11% 18% 19% 6% 13% 18% 27% 6% 10% 11% 25% 20% 28% 19% 25% 12% 57% 6% 13% 21% 19% 18% 17% 18%
SP Very unfavourable 20% 20% 21% 13% 24% 16% 19% 24% 18% 22% 27% 23% 16% 20% 14% 27% 16% 19% 35% 24% 14% 19% 18% 25% 20% 19% 18% 19% 40% 22% 22% 21% 17% 26% 37% 23% 3% 45% 10% 10% 32% 19% 52% 13%
SP Don’t know/Can’t say 21% 21% 20% 27% 18% 25% 40% 14% 16% 32% 14% 11% 49% 14% 20% 41% 40% 15% 13% 30% 6% 26% 21% 15% 29% 25% 21% 10% 16% 37% 29% 17% 14% 7% 16% 26% 13% 9% 25% 51% 32% 26% 20% 14% 23%
SP Top2box 41% 41% 40% 42% 42% 39% 28% 36% 53% 38% 34% 52% 16% 37% 53% 17% 31% 37% 34% 32% 67% 44% 43% 41% 44% 43% 43% 45% 38% 31% 39% 37% 49% 39% 28% 27% 72% 34% 23% 26% 37% 23% 44% 17% 46%
SP Bottom2box 38% 38% 39% 31% 40% 36% 32% 50% 32% 29% 52% 38% 35% 48% 27% 42% 29% 49% 53% 38% 27% 30% 36% 44% 27% 32% 36% 46% 46% 31% 32% 46% 37% 54% 56% 47% 15% 57% 52% 23% 31% 51% 36% 70% 31%

T

SP Base = All 1878 264 209 156 138 520 394 197 1613 265 912 958 521 630 728 262 306 344 257 320 381 92 428 371 259 312 416 438 571 637 153 284 571 384 152 101 726 599 553 515 507 276 117 59 71 334 123 377 1378 1500 378
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SP Justin Trudeau 16% 14% 12% 5% 17% 18% 17% 18% 17% 11% 15% 17% 14% 13% 20% 18% 10% 17% 9% 16% 23% 14% 14% 11% 16% 20% 20% 16% 14% 18% 15% 16% 14% 20% 18% 10% 13% 16% 20% 3% 38% 11% 16% 17% 1% 9% 11% 14% 17% 15% 18%
SP Pierre Poilievre 30% 27% 50% 50% 36% 31% 18% 28% 29% 38% 39% 22% 22% 33% 33% 27% 46% 41% 18% 21% 26% 22% 22% 33% 34% 33% 33% 23% 31% 33% 24% 23% 31% 29% 30% 52% 37% 30% 22% 72% 6% 5% 15% 19% 73% 22% 30% 30% 30% 33% 19%
SP Jagmeet Singh 15% 21% 14% 16% 16% 14% 15% 15% 16% 13% 11% 19% 25% 14% 9% 17% 9% 9% 34% 19% 10% 30% 24% 15% 12% 10% 9% 20% 16% 15% 20% 19% 16% 15% 17% 11% 11% 17% 19% 2% 16% 46% 8% 17% 0% 15% 20% 16% 15% 16% 13%

SP

None of them are a good 

option
27% 23% 16% 20% 23% 28% 35% 31% 27% 28% 28% 27% 24% 30% 28% 29% 29% 27% 20% 30% 29% 18% 26% 32% 27% 27% 28% 26% 29% 28% 25% 27% 29% 31% 26% 19% 25% 27% 31% 18% 29% 29% 45% 38% 23% 32% 28% 25% 28% 26% 33%

SP Not sure/Can’t say 11% 14% 8% 9% 8% 8% 16% 9% 11% 10% 7% 15% 14% 10% 10% 9% 6% 7% 19% 14% 13% 17% 14% 10% 10% 10% 10% 15% 10% 7% 17% 15% 10% 6% 9% 9% 13% 11% 8% 4% 12% 9% 16% 10% 3% 22% 10% 14% 10% 10% 17%

Ethnicity Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution. 

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Language

Q4. And, which of these leaders would make the best Prime Minister of Canada?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

Ethnicity Language

Q3. [Yves-François Blanchet -leader of the Bloc Québécois] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q3. [Jagmeet Singh - leader of the NDP] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Q3. [Pierre Poilievre- leader of the Conservative Party of Canada] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q2. Overall, do you approve or disapprove of the performance of Prime Minister and Liberal Party leader Justin Trudeau?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
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SP

Conservative Party of 

Canada
32% 31% 54% 52% 39% 34% 17% 30% 31% 41% 41% 24% 24% 33% 36% 30% 45% 43% 18% 21% 29% 22% 24% 32% 34% 37% 35% 22% 33% 36% 22% 22% 33% 33% 31% 54% 37% 32% 25% 80% 7% 7% 11% 16% 57% 20% 30% 33% 32% 36% 17%

SP Liberal Party of Canada 19% 16% 11% 4% 16% 23% 20% 24% 20% 13% 17% 21% 17% 17% 21% 20% 17% 16% 14% 17% 26% 19% 17% 14% 21% 21% 22% 19% 19% 19% 19% 20% 19% 20% 19% 13% 16% 19% 24% 5% 52% 9% 11% 15% 2% 6% 20% 18% 19% 20% 17%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
16% 25% 19% 17% 22% 16% 12% 12% 17% 12% 13% 19% 29% 16% 11% 23% 12% 10% 35% 20% 12% 28% 29% 19% 14% 11% 11% 21% 16% 17% 20% 21% 16% 18% 18% 8% 14% 18% 19% 3% 13% 61% 7% 19% 0% 16% 25% 14% 16% 18% 11%

SP Bloc Québécois 6% 24% 6% 8% 6% 6% 2% 4% 9% 3% 4% 9% 2% 5% 8% 2% 3% 6% 3% 5% 11% 9% 5% 6% 7% 10% 5% 5% 10% 3% 6% 7% 5% 1% 3% 0% 64% 5% 1% 2% 4% 2% 7% 0% 28%
SP Green Party of Canada 2% 4% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 5% 4% 1% 7% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 32% 3% 2% 3% 2% 3% 2%

SP Other Party/Independent 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 5% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 7% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 27% 2% 1% 3% 2% 2% 2%

SP Undecided /Don't know 16% 19% 8% 19% 16% 17% 15% 25% 17% 14% 13% 19% 13% 18% 17% 12% 13% 15% 15% 23% 18% 7% 15% 17% 19% 19% 15% 15% 16% 17% 12% 16% 16% 17% 17% 18% 17% 14% 18% 9% 23% 16% 5% 7% 4% 27% 12% 20% 16% 17% 14%
SP Rather not say 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 7% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 5% 1% 7% 1% 3% 2% 2% 3%
SP Will not vote 4% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 5% 2% 7% 4% 5% 3% 3% 2% 6% 3% 2% 7% 6% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 0% 1% 1% 8% 17% 5% 5% 3% 3% 6%
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Base = Undecided/ 

rather not say in QF1
343 49 28 31 24 106 67 43 302 41 136 206 61 127 155 25 46 65 36 82 89 9 52 73 54 76 78 71 106 120 23 48 106 74 28 18 142 96 105 47 123 45 9 7 3 108 15 79 249 279 64

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

Colleg

e/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
18% 24% 7% 8% 18% 22% 13% 12% 17% 28% 18% 18% 14% 21% 17% 14% 18% 18% 14% 22% 17% 14% 14% 19% 23% 20% 15% 14% 16% 24% 8% 17% 16% 29% 19% 14% 20% 22% 12% 43% 13% 13% 13% 6% 17% 8% 20% 18% 19% 12%

SP Liberal Party of Canada 35% 32% 47% 34% 18% 33% 33% 51% 36% 29% 37% 34% 28% 35% 38% 26% 49% 32% 29% 28% 43% 18% 29% 34% 36% 31% 44% 39% 34% 34% 45% 36% 34% 35% 22% 51% 34% 33% 37% 33% 41% 33% 24% 17% 54% 32% 62% 36% 33% 36% 33%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
13% 8% 17% 18% 21% 17% 7% 9% 13% 14% 11% 14% 17% 15% 10% 20% 7% 10% 15% 19% 8% 15% 18% 15% 14% 13% 7% 14% 20% 8% 7% 18% 20% 3% 12% 24% 11% 10% 18% 1% 13% 33% 23% 11% 11% 10% 14% 14% 9%

M V Bloc Québécois - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
TE

SP Green Party of Canada 1% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2%

SP Other Party/Independent 0% 4% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%

SP Undecided /Don't know 22% 28% 6% 30% 38% 16% 30% 24% 23% 14% 23% 22% 21% 19% 25% 16% 18% 30% 25% 20% 22% 13% 23% 15% 25% 28% 22% 17% 22% 21% 14% 19% 22% 16% 39% 12% 26% 23% 16% 21% 27% 5% 30% 10% 46% 24% 14% 22% 23% 21% 28%
SP Rather not say 9% 6% 15% 5% 10% 15% 9% 10% 10% 8% 17% 6% 9% 21% 8% 8% 14% 5% 10% 33% 14% 9% 2% 8% 10% 11% 7% 10% 20% 6% 7% 14% 4% 8% 7% 13% 2% 5% 8% 34% 43% 14% 2% 10% 9% 7% 18%
SP Will not vote 1% 4% 5% 5% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 3% 3% 0% 8% 0% 3% 1% 3% 1% 6% 2% 1% 0% 3% 0% 4% 2% 3% 2% 0% 1%
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SP Base = All 1878 264 209 156 138 520 394 197 1613 265 912 958 521 630 728 262 306 344 257 320 381 92 428 371 259 312 416 438 571 637 153 284 571 384 152 101 726 599 553 515 507 276 117 59 71 334 123 377 1378 1500 378
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Conservative Party of 

Canada
36% 36% 55% 54% 42% 38% 20% 33% 34% 45% 44% 28% 26% 37% 39% 32% 47% 46% 21% 26% 32% 24% 26% 36% 38% 41% 37% 24% 36% 41% 23% 25% 36% 39% 34% 56% 41% 35% 28% 83% 10% 10% 12% 17% 57% 25% 31% 38% 35% 40% 19%

SP Liberal Party of Canada 25% 22% 16% 11% 19% 29% 25% 37% 27% 17% 23% 28% 22% 24% 28% 23% 24% 21% 20% 24% 35% 21% 22% 21% 29% 27% 29% 26% 25% 25% 26% 26% 25% 27% 23% 22% 22% 24% 32% 8% 62% 15% 13% 18% 5% 17% 28% 26% 25% 26% 23%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
19% 27% 20% 21% 26% 19% 14% 15% 20% 14% 15% 22% 32% 19% 13% 26% 13% 11% 38% 25% 14% 30% 32% 21% 16% 14% 12% 23% 20% 18% 21% 24% 20% 19% 21% 12% 16% 20% 22% 3% 16% 67% 7% 22% 0% 20% 27% 16% 19% 20% 13%

SP Bloc Québécois 6% 24% 6% 8% 6% 6% 2% 4% 9% 3% 4% 9% 2% 5% 8% 2% 3% 6% 3% 5% 11% 9% 5% 6% 7% 10% 5% 5% 10% 3% 6% 7% 5% 1% 3% 0% 64% 5% 1% 2% 4% 2% 7% 0% 28%
SP Green Party of Canada 3% 5% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 5% 1% 7% 4% 4% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 32% 3% 2% 3% 3% 3% 2%

SP Other Party/Independent 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 5% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 7% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 27% 2% 1% 3% 2% 2% 2%

SP Undecided /Don't know 4% 6% 1% 6% 6% 3% 5% 6% 4% 2% 4% 5% 3% 4% 5% 2% 3% 5% 5% 5% 4% 2% 4% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 7% 2% 5% 4% 3% 2% 7% 1% 2% 1% 2% 8% 2% 5% 4% 4% 5%
SP Rather not say 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 5% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 3% 5% 5% 0% 2% 2% 1% 3%
SP Will not vote 4% 2% 3% 4% 5% 3% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 3% 2% 6% 6% 2% 8% 4% 6% 3% 3% 2% 7% 3% 2% 8% 6% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 0% 1% 2% 8% 17% 5% 5% 3% 3% 6%

T

SP Base = Decided voters 1683 243 196 138 122 476 343 177 1435 249 825 850 331 585 767 170 292 363 160 288 402 56 275 342 243 322 446 379 518 580 124 254 518 347 136 97 668 535 481 515 469 246 116 52 64 221 109 306 1268 1358 325
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SP

Conservative Party of 

Canada
39% 40% 58% 61% 47% 42% 23% 37% 38% 49% 47% 31% 29% 41% 42% 35% 51% 51% 24% 30% 35% 28% 30% 40% 42% 46% 40% 27% 39% 44% 27% 28% 39% 42% 38% 59% 46% 39% 30% 85% 11% 10% 13% 19% 63% 36% 34% 43% 39% 43% 22%

SP Liberal Party of Canada 28% 24% 16% 13% 21% 32% 29% 41% 30% 19% 25% 32% 24% 27% 31% 25% 26% 23% 23% 28% 38% 25% 24% 23% 31% 31% 31% 29% 27% 28% 30% 29% 27% 30% 26% 23% 25% 26% 35% 8% 67% 15% 13% 19% 5% 24% 30% 29% 28% 29% 26%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
21% 29% 21% 24% 29% 21% 16% 16% 22% 16% 16% 25% 35% 21% 14% 28% 14% 12% 43% 29% 15% 36% 35% 24% 18% 16% 13% 26% 22% 20% 25% 27% 22% 20% 23% 13% 17% 22% 24% 3% 17% 69% 7% 23% 0% 28% 29% 18% 21% 22% 14%

SP Bloc Québécois 7% 28% 6% 9% 7% 7% 3% 5% 9% 3% 4% 10% 2% 6% 9% 2% 3% 6% 3% 6% 12% 10% 5% 6% 8% 11% 5% 5% 11% 3% 7% 7% 6% 2% 3% 0% 67% 5% 1% 3% 4% 2% 8% 0% 33%
SP Green Party of Canada 3% 5% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 5% 2% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 2% 6% 5% 1% 9% 4% 4% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 1% 2% 4% 34% 5% 2% 3% 3% 3% 2%

SP Other Party/Independent 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 3% 3% 1% 1% 5% 2% 1% 9% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 30% 3% 1% 4% 2% 2% 2%

SP

-Independent/non-

affiliated candidate
0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 6% 0% 0% 0% 0% 1%

SP -Libertarian 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
SP -Maverick Party 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

SP

-People’s Party of 

Canada
1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 3% 1% 1% 6% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 22% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

M V -Christian Heritage - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
TE

SP -Some other party 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 0%

T

SP

Base = Voted Liberal in 

2021
512 58 41 20 35 153 98 65 465 47 218 291 85 169 258 46 78 95 39 91 162 12 73 88 81 105 153 98 148 204 28 70 148 114 61 29 175 148 189 - 512 - - - - - 27 93 392 425 87
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Still Liberal 2021 and 

now
62% 58% 61% 33% 59% 63% 55% 77% 63% 43% 66% 58% 53% 60% 65% 57% 72% 66% 48% 50% 65% 56% 52% 58% 62% 62% 68% 63% 59% 60% 45% 71% 59% 66% 47% 67% 59% 58% 66% 62% 65% 56% 63% 63% 56%

SP Not anymore -- NET 38% 42% 39% 67% 41% 37% 45% 23% 37% 57% 34% 42% 47% 40% 35% 43% 28% 34% 52% 50% 35% 44% 48% 42% 38% 38% 32% 37% 41% 40% 55% 29% 41% 34% 53% 33% 41% 42% 34% 38% 35% 44% 37% 37% 44%
SP -Now CPC 10% 12% 4% 5% 3% 11% 10% 9% 8% 25% 10% 10% 12% 12% 8% 12% 8% 11% 11% 15% 7% 1% 13% 13% 11% 9% 8% 6% 9% 13% 12% 4% 9% 12% 16% 14% 8% 13% 10% 10% 3% 19% 8% 10% 9%
SP -Now NDP 16% 18% 33% 27% 23% 18% 9% 6% 16% 13% 13% 18% 24% 16% 13% 25% 9% 10% 24% 22% 14% 43% 21% 20% 11% 13% 13% 18% 16% 17% 28% 14% 16% 15% 22% 15% 16% 16% 16% 16% 20% 11% 17% 18% 5%
SP -Now Other 4% 3% 6% 2% 13% 4% 10% 3% 6% 6% 3% 5% 3% 2% 3% 8% 4% 6% 6% 2% 5% 4% 5% 5% 6% 2% 7% 4% 6% 3% 2% 4% 2% 5% 6% 4% 9% 2% 5% 2% 16%
SP -Now undecided/DK 7% 9% 1% 17% 12% 4% 10% 7% 7% 6% 5% 8% 3% 6% 8% 0% 3% 9% 6% 9% 8% 3% 4% 9% 12% 5% 4% 8% 5% 2% 5% 8% 2% 13% 11% 8% 2% 7% 2% 11% 6% 6% 9%
SP -Rather not say 1% 11% 1% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
SP -Will not vote 1% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 0% 7% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 2%

Ethnicity LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Ethnicity Language

Liberal Retention

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF1/QF2/QF3. (Decided Voters) Will support+ Leaning

QF1/QF2. Will support+ Leaning

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF2. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF1. As you may know, there is a minority government in Canada. Suppose a federal election was held again tomorrow, which party’s candidate in your riding would you support?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income



T

SP

Base = Did not choose 

at QF1/2
1199 178 113 82 88 346 314 136 1052 147 507 687 275 410 514 128 166 213 146 242 299 50 225 245 165 212 302 323 359 374 109 213 359 230 99 44 440 380 379 88 460 231 108 46 31 236 81 217 902 896 303
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SP Definitely consider them 8% 8% 4% 14% 6% 9% 6% 10% 8% 5% 8% 7% 12% 7% 5% 17% 7% 5% 8% 8% 6% 10% 13% 7% 8% 8% 3% 6% 9% 9% 10% 4% 9% 12% 2% 8% 6% 10% 6% 24% 4% 4% 4% 15% 17% 12% 12% 11% 6% 8% 5%

SP Maybe consider them 32% 34% 29% 38% 35% 32% 31% 31% 30% 42% 33% 31% 31% 30% 34% 28% 31% 37% 34% 29% 32% 29% 31% 29% 31% 29% 37% 31% 34% 30% 29% 32% 34% 31% 25% 32% 32% 29% 34% 49% 29% 21% 32% 31% 53% 38% 23% 38% 31% 32% 31%

SP

No way I’d ever consider 

them
61% 57% 67% 49% 58% 60% 63% 59% 62% 53% 59% 62% 57% 63% 61% 55% 62% 58% 58% 63% 63% 61% 56% 64% 61% 63% 59% 63% 58% 61% 61% 64% 58% 57% 73% 61% 61% 60% 60% 26% 67% 75% 64% 54% 30% 51% 64% 51% 63% 59% 64%

SP Top2box 39% 43% 33% 51% 42% 40% 37% 41% 38% 47% 41% 38% 43% 37% 39% 45% 38% 42% 42% 37% 37% 39% 44% 36% 39% 37% 41% 37% 42% 39% 39% 36% 42% 43% 27% 39% 39% 40% 40% 74% 33% 25% 36% 46% 70% 49% 36% 49% 37% 41% 36%

T

SP

Base = Did not choose 

at QF1/2
1404 186 156 115 96 397 320 155 1271 226 758 734 252 519 725 139 271 348 112 246 376 45 207 299 221 305 420 323 449 510 109 213 449 303 118 89 628 465 404 509 225 239 114 43 71 254 83 291 1123 1169 327
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SP Definitely consider them 10% 11% 8% 9% 11% 12% 7% 8% 10% 7% 9% 10% 15% 8% 9% 16% 9% 6% 14% 7% 12% 5% 17% 7% 9% 8% 9% 9% 9% 12% 10% 8% 9% 10% 17% 13% 7% 9% 16% 4% 23% 13% 8% 20% 1% 8% 12% 11% 9% 11% 5%

SP Maybe consider them 37% 44% 25% 30% 33% 32% 47% 42% 39% 27% 34% 40% 43% 37% 34% 36% 31% 35% 49% 43% 33% 53% 41% 40% 31% 35% 34% 39% 38% 37% 34% 42% 38% 37% 43% 29% 29% 38% 48% 19% 58% 58% 37% 53% 10% 40% 35% 35% 38% 34% 47%

SP

No way I’d ever consider 

them
53% 45% 67% 61% 56% 56% 46% 50% 51% 66% 57% 49% 42% 55% 57% 48% 60% 59% 37% 50% 55% 42% 43% 52% 59% 57% 57% 52% 53% 51% 56% 50% 53% 52% 40% 58% 64% 53% 36% 78% 19% 29% 55% 27% 88% 52% 53% 54% 53% 55% 48%

SP Top2box 47% 55% 33% 39% 44% 44% 54% 50% 49% 34% 43% 51% 58% 45% 43% 52% 40% 41% 63% 50% 45% 58% 57% 48% 41% 43% 43% 48% 47% 49% 44% 50% 47% 48% 60% 42% 36% 47% 64% 22% 81% 71% 45% 73% 12% 48% 47% 46% 47% 45% 52%

T

SP

Base = Did not choose 

at QF1/2
1527 213 175 148 113 403 333 148 1255 240 739 749 311 529 656 151 255 333 160 270 320 56 255 321 208 285 371 345 461 497 117 228 461 294 120 83 628 487 381 509 428 77 114 48 71 289 102 279 1114 1179 317
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SP Definitely consider them 12% 15% 11% 7% 14% 10% 12% 16% 12% 9% 10% 13% 15% 13% 9% 15% 12% 7% 16% 14% 12% 14% 16% 13% 12% 10% 9% 14% 13% 11% 14% 14% 13% 11% 13% 7% 8% 13% 16% 4% 19% 31% 8% 31% 1% 9% 11% 13% 11% 12% 9%

SP Maybe consider them 44% 42% 27% 35% 44% 47% 46% 48% 44% 41% 38% 49% 48% 44% 42% 43% 38% 37% 53% 50% 47% 56% 46% 45% 42% 39% 44% 42% 42% 45% 43% 42% 42% 51% 39% 33% 38% 44% 51% 25% 64% 56% 43% 59% 9% 51% 48% 41% 44% 43% 47%

SP

No way I’d ever consider 

them
45% 42% 62% 57% 42% 43% 42% 35% 44% 50% 51% 38% 37% 43% 49% 42% 50% 56% 30% 35% 41% 31% 38% 42% 45% 51% 47% 44% 45% 44% 42% 44% 45% 38% 48% 59% 53% 43% 34% 71% 17% 12% 49% 10% 90% 39% 41% 46% 45% 45% 44%

SP Top2box 55% 58% 38% 43% 58% 57% 58% 65% 56% 50% 49% 62% 63% 57% 51% 58% 50% 44% 70% 65% 59% 69% 62% 58% 55% 49% 53% 56% 55% 56% 58% 56% 55% 62% 52% 41% 47% 57% 66% 29% 83% 88% 51% 90% 10% 61% 59% 54% 55% 55% 56%

T

SP Base = All 1878 264 209 156 138 520 394 197 1613 265 912 958 521 630 728 262 306 344 257 320 381 92 428 371 259 312 416 438 571 637 153 284 571 384 152 101 726 599 553 515 507 276 117 59 71 334 123 377 1378 1500 378
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SP

Trudeau should step 

down before the next 

election

57% 51% 66% 65% 58% 61% 49% 60% 55% 68% 61% 53% 53% 61% 57% 58% 64% 61% 49% 57% 54% 51% 54% 58% 64% 56% 58% 52% 57% 61% 48% 54% 57% 61% 56% 67% 60% 58% 53% 82% 41% 47% 51% 39% 77% 54% 71% 53% 57% 60% 47%

SP

Trudeau should stay on 

until the next election
28% 30% 25% 21% 29% 27% 31% 28% 30% 20% 26% 30% 28% 25% 32% 28% 24% 27% 27% 26% 36% 28% 28% 26% 23% 33% 30% 30% 31% 26% 30% 30% 31% 24% 32% 25% 27% 26% 32% 12% 44% 35% 33% 39% 20% 22% 17% 28% 29% 27% 33%

SP Not sure/ Can’t say 15% 19% 9% 14% 13% 12% 20% 12% 15% 12% 13% 16% 19% 14% 11% 14% 12% 13% 24% 17% 10% 22% 19% 15% 13% 11% 12% 18% 13% 13% 21% 16% 13% 15% 12% 8% 14% 16% 15% 5% 16% 18% 16% 22% 4% 24% 11% 20% 13% 13% 20%

T
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SP Chrystia Freeland 72% 71% 72% 73% 62% 79% 65% 71% 73% 70% 80% 64% 58% 70% 84% 71% 80% 87% 46% 60% 81% 49% 60% 68% 72% 79% 87% 61% 72% 81% 59% 62% 72% 78% 84% 85% 69% 70% 78% 84% 79% 64% 74% 66% 82% 49% 65% 63% 75% 75% 62%
SP Mélanie Joly 51% 42% 45% 45% 32% 50% 69% 39% 52% 46% 59% 44% 42% 48% 61% 53% 61% 62% 32% 35% 60% 37% 44% 48% 48% 54% 66% 42% 53% 57% 40% 42% 53% 54% 61% 63% 46% 52% 59% 58% 58% 39% 78% 44% 58% 33% 49% 45% 53% 47% 69%

SP

François-Philippe 

Champagne
33% 22% 25% 29% 22% 35% 45% 24% 33% 33% 42% 25% 33% 28% 38% 46% 37% 44% 20% 19% 32% 31% 33% 30% 25% 31% 44% 28% 35% 37% 23% 31% 35% 34% 45% 41% 29% 34% 38% 37% 38% 22% 61% 27% 39% 20% 38% 30% 34% 30% 45%

SP Anita Anand 32% 29% 37% 37% 25% 43% 16% 27% 34% 21% 37% 27% 31% 29% 36% 39% 38% 35% 23% 20% 37% 29% 31% 30% 27% 31% 40% 23% 33% 38% 28% 21% 33% 36% 38% 46% 26% 32% 41% 41% 36% 27% 17% 35% 33% 21% 34% 33% 32% 37% 14%
SP Mark Carney 34% 35% 35% 40% 26% 45% 16% 33% 35% 27% 41% 27% 26% 29% 43% 34% 38% 49% 18% 20% 38% 18% 28% 29% 30% 39% 47% 26% 33% 39% 24% 27% 33% 38% 36% 50% 28% 33% 43% 42% 40% 27% 8% 43% 39% 24% 34% 32% 35% 39% 12%

T
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SP Chrystia Freeland 28% 29% 28% 27% 38% 21% 35% 29% 27% 30% 20% 36% 42% 30% 16% 29% 20% 13% 54% 40% 19% 51% 40% 32% 28% 21% 13% 39% 28% 19% 41% 38% 28% 22% 16% 15% 31% 30% 22% 16% 21% 36% 26% 34% 18% 51% 35% 37% 25% 25% 38%
SP Mélanie Joly 49% 58% 55% 55% 68% 50% 31% 61% 48% 54% 41% 56% 58% 52% 39% 47% 39% 38% 68% 65% 40% 63% 56% 52% 52% 46% 34% 58% 47% 43% 60% 58% 47% 46% 39% 37% 54% 48% 41% 42% 42% 61% 22% 56% 42% 67% 51% 55% 47% 53% 31%

SP

François-Philippe 

Champagne
67% 78% 75% 71% 78% 65% 55% 76% 67% 67% 58% 75% 67% 72% 62% 54% 63% 56% 80% 81% 68% 69% 67% 70% 75% 69% 56% 72% 65% 63% 77% 69% 65% 66% 55% 59% 71% 66% 62% 63% 62% 78% 39% 73% 61% 80% 62% 70% 66% 70% 55%

SP Anita Anand 68% 71% 63% 63% 75% 57% 84% 73% 66% 79% 63% 73% 69% 71% 64% 61% 62% 65% 77% 80% 63% 71% 69% 70% 73% 69% 60% 77% 67% 62% 72% 79% 67% 64% 62% 54% 74% 68% 59% 59% 64% 73% 83% 65% 67% 79% 66% 67% 68% 63% 86%
SP Mark Carney 66% 65% 65% 60% 74% 55% 84% 67% 65% 73% 59% 73% 74% 71% 57% 66% 62% 51% 82% 80% 62% 82% 72% 71% 70% 61% 53% 74% 67% 61% 76% 73% 67% 62% 64% 50% 72% 67% 57% 58% 60% 73% 92% 57% 61% 76% 66% 68% 65% 61% 88%
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SP A lot 41% 33% 43% 47% 32% 51% 33% 31% 42% 38% 47% 36% 30% 40% 50% 38% 51% 50% 23% 29% 49% 24% 32% 40% 40% 49% 50% 33% 42% 46% 31% 33% 42% 39% 55% 59% 38% 40% 47% 54% 45% 27% 33% 27% 77% 24% 36% 36% 43% 44% 31%
SP A little 31% 37% 29% 26% 30% 28% 32% 40% 31% 31% 33% 29% 28% 30% 34% 33% 29% 37% 22% 30% 32% 25% 28% 29% 32% 30% 37% 29% 29% 35% 28% 29% 29% 39% 29% 27% 32% 30% 31% 30% 34% 36% 41% 39% 6% 25% 29% 27% 32% 31% 31%
SP Only heard of them 9% 11% 8% 9% 5% 8% 10% 10% 9% 12% 8% 10% 8% 11% 8% 5% 10% 8% 10% 13% 8% 10% 7% 11% 12% 8% 8% 11% 11% 7% 14% 9% 11% 6% 7% 7% 10% 8% 8% 7% 8% 11% 10% 9% 2% 13% 8% 11% 9% 9% 11%
SP Don’t know them at all 19% 19% 21% 18% 32% 13% 25% 20% 19% 19% 12% 26% 34% 19% 8% 24% 10% 5% 45% 28% 11% 41% 33% 20% 16% 13% 5% 28% 18% 13% 27% 29% 18% 15% 9% 8% 21% 22% 14% 9% 13% 25% 16% 26% 16% 38% 27% 26% 16% 17% 27%
SP Top2box 72% 71% 72% 73% 62% 79% 65% 71% 73% 70% 80% 64% 58% 70% 84% 71% 80% 87% 46% 60% 81% 49% 60% 68% 72% 79% 87% 61% 72% 81% 59% 62% 72% 78% 84% 85% 69% 70% 78% 84% 79% 64% 74% 66% 82% 49% 65% 63% 75% 75% 62%
SP Bottom2box 28% 29% 28% 27% 38% 21% 35% 29% 27% 30% 20% 36% 42% 30% 16% 29% 20% 13% 54% 40% 19% 51% 40% 32% 28% 21% 13% 39% 28% 19% 41% 38% 28% 22% 16% 15% 31% 30% 22% 16% 21% 36% 26% 34% 18% 51% 35% 37% 25% 25% 38%

Ethnicity LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF6. [New Democratic Party of Canada [NDP]] how likely is it that would you ever support a candidate for each of the following parties in your own riding in a future federal election?

QF6. [Conservative Party of Canada] how likely is it that would you ever support a candidate for each of the following parties in your own riding in a future federal election?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

Ethnicity Language

QF8. [Chrystia Freeland] Here are some people that have been suggested as potential replacements for Trudeau. How much do you know about the following people?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF8. [Bottom2box] Here are some people that have been suggested as potential replacements for Trudeau. How much do you know about the following people?

QF8. [Top2box] Here are some people that have been suggested as potential replacements for Trudeau. How much do you know about the following people?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF7. How about you? What would you prefer?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

QF6. [Liberal Party of Canada] how likely is it that would you ever support a candidate for each of the following parties in your own riding in a future federal election?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)
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SP A lot 18% 12% 15% 18% 7% 18% 28% 10% 19% 14% 22% 14% 14% 18% 22% 21% 23% 23% 7% 12% 20% 11% 15% 19% 16% 24% 20% 13% 19% 23% 11% 14% 19% 17% 30% 31% 16% 15% 25% 22% 20% 10% 39% 15% 26% 7% 21% 16% 19% 16% 27%
SP A little 33% 29% 30% 27% 24% 33% 41% 28% 34% 32% 37% 30% 29% 30% 39% 32% 38% 39% 25% 23% 40% 26% 29% 30% 32% 30% 46% 28% 34% 34% 28% 28% 34% 36% 31% 32% 30% 37% 34% 36% 38% 29% 38% 29% 33% 26% 27% 30% 35% 31% 42%
SP Only heard of them 17% 17% 15% 16% 17% 18% 17% 20% 16% 23% 16% 18% 13% 19% 19% 12% 12% 23% 14% 25% 16% 14% 13% 19% 18% 23% 16% 18% 17% 17% 16% 19% 17% 19% 14% 14% 19% 19% 14% 16% 17% 19% 16% 27% 18% 17% 17% 13% 19% 18% 17%
SP Don’t know them at all 31% 42% 41% 39% 51% 31% 14% 41% 31% 31% 25% 37% 45% 33% 20% 35% 26% 15% 55% 40% 24% 50% 44% 32% 34% 23% 17% 40% 29% 26% 44% 39% 29% 27% 25% 24% 36% 29% 27% 26% 26% 41% 6% 28% 24% 50% 34% 41% 28% 35% 15%
SP Top2box 51% 42% 45% 45% 32% 50% 69% 39% 52% 46% 59% 44% 42% 48% 61% 53% 61% 62% 32% 35% 60% 37% 44% 48% 48% 54% 66% 42% 53% 57% 40% 42% 53% 54% 61% 63% 46% 52% 59% 58% 58% 39% 78% 44% 58% 33% 49% 45% 53% 47% 69%
SP Bottom2box 49% 58% 55% 55% 68% 50% 31% 61% 48% 54% 41% 56% 58% 52% 39% 47% 39% 38% 68% 65% 40% 63% 56% 52% 52% 46% 34% 58% 47% 43% 60% 58% 47% 46% 39% 37% 54% 48% 41% 42% 42% 61% 22% 56% 42% 67% 51% 55% 47% 53% 31%
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SP A lot 11% 4% 9% 10% 4% 12% 17% 4% 11% 10% 14% 8% 10% 9% 13% 15% 12% 15% 6% 7% 11% 10% 10% 9% 10% 13% 13% 9% 10% 14% 7% 9% 10% 11% 23% 15% 10% 10% 13% 12% 12% 6% 29% 11% 15% 4% 12% 12% 11% 9% 19%
SP A little 22% 18% 16% 19% 18% 23% 28% 21% 22% 23% 28% 17% 23% 19% 26% 31% 25% 29% 15% 13% 22% 21% 23% 21% 15% 18% 31% 20% 25% 23% 16% 22% 25% 23% 21% 26% 19% 24% 25% 26% 26% 16% 31% 15% 24% 16% 26% 19% 23% 21% 27%
SP Only heard of them 23% 21% 27% 21% 22% 25% 18% 29% 23% 21% 21% 24% 18% 24% 26% 17% 23% 23% 18% 23% 29% 14% 19% 21% 28% 28% 25% 22% 24% 22% 22% 23% 24% 23% 23% 16% 23% 22% 23% 25% 23% 25% 12% 30% 22% 22% 21% 18% 24% 24% 17%
SP Don’t know them at all 44% 57% 48% 50% 56% 40% 37% 47% 43% 47% 36% 51% 49% 48% 36% 37% 40% 33% 62% 57% 38% 55% 48% 49% 47% 41% 32% 49% 41% 41% 55% 46% 41% 44% 32% 44% 48% 44% 38% 38% 40% 52% 27% 43% 40% 58% 41% 51% 42% 45% 37%
SP Top2box 33% 22% 25% 29% 22% 35% 45% 24% 33% 33% 42% 25% 33% 28% 38% 46% 37% 44% 20% 19% 32% 31% 33% 30% 25% 31% 44% 28% 35% 37% 23% 31% 35% 34% 45% 41% 29% 34% 38% 37% 38% 22% 61% 27% 39% 20% 38% 30% 34% 30% 45%
SP Bottom2box 67% 78% 75% 71% 78% 65% 55% 76% 67% 67% 58% 75% 67% 72% 62% 54% 63% 56% 80% 81% 68% 69% 67% 70% 75% 69% 56% 72% 65% 63% 77% 69% 65% 66% 55% 59% 71% 66% 62% 63% 62% 78% 39% 73% 61% 80% 62% 70% 66% 70% 55%
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34
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SP A lot 11% 9% 13% 15% 5% 16% 5% 6% 11% 9% 12% 9% 11% 9% 12% 16% 11% 10% 6% 6% 14% 10% 11% 10% 8% 12% 12% 6% 12% 14% 5% 6% 12% 12% 17% 16% 8% 10% 15% 16% 13% 7% 3% 15% 10% 5% 15% 13% 10% 13% 3%
SP A little 21% 19% 24% 22% 20% 28% 11% 21% 23% 12% 25% 18% 20% 20% 24% 23% 26% 25% 16% 14% 22% 19% 20% 20% 19% 19% 27% 17% 21% 24% 23% 15% 21% 24% 21% 31% 18% 22% 26% 25% 23% 21% 14% 20% 23% 16% 19% 20% 22% 24% 11%
SP Only heard of them 19% 15% 15% 15% 21% 19% 24% 24% 19% 23% 20% 19% 14% 20% 23% 14% 17% 26% 14% 22% 20% 15% 14% 18% 22% 25% 22% 18% 19% 20% 12% 21% 19% 18% 25% 19% 20% 19% 19% 18% 21% 18% 30% 27% 20% 16% 18% 18% 20% 19% 22%
SP Don’t know them at all 49% 57% 48% 48% 54% 38% 60% 48% 47% 56% 43% 53% 55% 52% 41% 47% 45% 39% 63% 58% 43% 56% 55% 52% 51% 44% 39% 59% 48% 42% 60% 59% 48% 46% 37% 35% 54% 49% 40% 42% 43% 55% 53% 37% 47% 63% 48% 49% 49% 44% 65%
SP Top2box 32% 29% 37% 37% 25% 43% 16% 27% 34% 21% 37% 27% 31% 29% 36% 39% 38% 35% 23% 20% 37% 29% 31% 30% 27% 31% 40% 23% 33% 38% 28% 21% 33% 36% 38% 46% 26% 32% 41% 41% 36% 27% 17% 35% 33% 21% 34% 33% 32% 37% 14%
SP Bottom2box 68% 71% 63% 63% 75% 57% 84% 73% 66% 79% 63% 73% 69% 71% 64% 61% 62% 65% 77% 80% 63% 71% 69% 70% 73% 69% 60% 77% 67% 62% 72% 79% 67% 64% 62% 54% 74% 68% 59% 59% 64% 73% 83% 65% 67% 79% 66% 67% 68% 63% 86%
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SP A lot 11% 10% 16% 13% 7% 14% 5% 6% 12% 7% 14% 7% 9% 11% 12% 13% 16% 14% 5% 6% 10% 3% 10% 11% 12% 12% 12% 6% 10% 16% 5% 6% 10% 13% 14% 29% 7% 9% 17% 15% 11% 7% 1% 13% 17% 8% 10% 10% 11% 13% 2%
SP A little 23% 25% 19% 27% 19% 30% 12% 27% 23% 21% 27% 20% 18% 18% 31% 21% 22% 35% 14% 14% 28% 15% 18% 18% 18% 27% 34% 20% 24% 23% 20% 21% 24% 25% 22% 21% 21% 23% 26% 27% 29% 20% 8% 30% 22% 16% 23% 21% 23% 26% 11%
SP Only heard of them 21% 19% 17% 20% 17% 21% 26% 20% 21% 21% 23% 19% 14% 21% 26% 18% 21% 29% 11% 21% 23% 13% 15% 20% 23% 25% 26% 17% 24% 21% 15% 19% 24% 18% 27% 23% 23% 19% 21% 21% 21% 21% 34% 17% 18% 17% 16% 18% 22% 20% 24%
SP Don’t know them at all 45% 46% 48% 40% 57% 35% 58% 47% 44% 51% 36% 54% 59% 50% 31% 48% 40% 22% 71% 59% 39% 69% 57% 51% 47% 36% 27% 57% 43% 40% 61% 55% 43% 44% 37% 27% 49% 49% 36% 37% 39% 52% 58% 39% 43% 59% 50% 50% 43% 40% 64%
SP Top2box 34% 35% 35% 40% 26% 45% 16% 33% 35% 27% 41% 27% 26% 29% 43% 34% 38% 49% 18% 20% 38% 18% 28% 29% 30% 39% 47% 26% 33% 39% 24% 27% 33% 38% 36% 50% 28% 33% 43% 42% 40% 27% 8% 43% 39% 24% 34% 32% 35% 39% 12%
SP Bottom2box 66% 65% 65% 60% 74% 55% 84% 67% 65% 73% 59% 73% 74% 71% 57% 66% 62% 51% 82% 80% 62% 82% 72% 71% 70% 61% 53% 74% 67% 61% 76% 73% 67% 62% 64% 50% 72% 67% 57% 58% 60% 73% 92% 57% 61% 76% 66% 68% 65% 61% 88%
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SP More likely to support 19% 15% 13% 13% 15% 20% 22% 21% 19% 15% 18% 19% 17% 17% 21% 23% 17% 17% 12% 17% 26% 14% 18% 16% 17% 14% 27% 15% 19% 23% 14% 15% 19% 21% 27% 27% 13% 18% 27% 9% 33% 19% 26% 24% 1% 11% 16% 17% 19% 18% 21%
SP No difference 32% 35% 25% 35% 26% 31% 36% 26% 31% 32% 35% 28% 25% 31% 37% 27% 35% 42% 22% 26% 33% 29% 24% 31% 30% 40% 36% 31% 30% 34% 30% 32% 30% 36% 34% 27% 32% 32% 31% 30% 37% 34% 45% 36% 17% 22% 31% 29% 32% 31% 35%
SP Less likely to support 26% 24% 39% 29% 22% 30% 13% 27% 25% 30% 30% 21% 20% 27% 28% 25% 33% 32% 16% 22% 24% 9% 22% 26% 29% 28% 28% 20% 31% 24% 23% 18% 31% 20% 29% 32% 30% 24% 22% 49% 11% 15% 9% 14% 67% 19% 18% 22% 27% 29% 12%
SP Not sure/ Can’t say 5% 7% 3% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 4% 7% 4% 6% 5% 2% 5% 4% 6% 8% 6% 7% 3% 6% 7% 6% 5% 6% 3% 6% 6% 6% 3% 8% 1% 7% 5% 5% 6% 3% 5% 6% 5% 1% 1% 11% 9% 6% 5% 5% 5%

SP Not heard of this person 19% 19% 21% 18% 32% 13% 25% 20% 19% 19% 12% 26% 34% 19% 8% 24% 10% 5% 45% 28% 11% 41% 33% 20% 16% 13% 5% 28% 18% 13% 27% 29% 18% 15% 9% 8% 21% 22% 14% 9% 13% 25% 16% 26% 16% 38% 27% 26% 16% 17% 27%
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SP More likely to support 11% 7% 9% 7% 5% 8% 20% 10% 11% 10% 12% 10% 10% 12% 10% 13% 16% 8% 8% 9% 12% 14% 10% 13% 11% 5% 14% 9% 13% 11% 7% 11% 13% 10% 12% 14% 8% 12% 14% 7% 19% 8% 19% 19% 8% 4% 10% 7% 12% 9% 18%
SP No difference 33% 29% 26% 32% 24% 34% 40% 24% 33% 33% 37% 29% 27% 32% 37% 32% 35% 41% 21% 29% 34% 21% 28% 34% 30% 40% 36% 29% 30% 38% 27% 29% 30% 38% 39% 33% 28% 36% 36% 29% 39% 35% 50% 40% 32% 20% 25% 27% 35% 31% 40%
SP Less likely to support 18% 16% 21% 15% 14% 19% 17% 18% 17% 20% 21% 15% 12% 16% 24% 15% 18% 29% 8% 14% 19% 4% 13% 14% 19% 23% 24% 14% 21% 17% 17% 12% 21% 15% 20% 23% 20% 16% 17% 33% 9% 8% 17% 7% 33% 14% 18% 19% 18% 18% 17%
SP Not sure/ Can’t say 8% 7% 3% 7% 5% 8% 9% 7% 8% 7% 6% 10% 7% 7% 9% 5% 5% 7% 8% 9% 11% 12% 5% 8% 5% 9% 9% 8% 6% 8% 5% 9% 6% 10% 5% 6% 8% 8% 6% 6% 7% 8% 8% 6% 3% 12% 13% 6% 7% 7% 10%

SP Not heard of this person 31% 42% 41% 39% 51% 31% 14% 41% 31% 31% 25% 37% 45% 33% 20% 35% 26% 15% 55% 40% 24% 50% 44% 32% 34% 23% 17% 40% 29% 26% 44% 39% 29% 27% 25% 24% 36% 29% 27% 26% 26% 41% 6% 28% 24% 50% 34% 41% 28% 35% 15%
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SP More likely to support 8% 1% 3% 3% 1% 6% 20% 5% 8% 9% 9% 7% 9% 6% 9% 13% 5% 10% 5% 7% 8% 6% 10% 6% 7% 8% 9% 8% 7% 10% 6% 10% 7% 9% 15% 9% 6% 10% 9% 6% 11% 6% 20% 11% 4% 4% 8% 7% 8% 5% 20%
SP No difference 28% 22% 28% 26% 23% 30% 29% 23% 28% 26% 31% 24% 26% 26% 30% 31% 32% 31% 21% 19% 29% 21% 27% 26% 25% 29% 31% 25% 30% 28% 23% 26% 30% 29% 28% 25% 24% 26% 34% 25% 35% 27% 34% 27% 26% 19% 28% 21% 29% 27% 28%
SP Less likely to support 15% 13% 17% 16% 14% 18% 8% 17% 15% 13% 19% 11% 10% 14% 19% 14% 20% 22% 6% 9% 16% 8% 10% 13% 16% 15% 21% 10% 17% 15% 11% 10% 17% 13% 17% 16% 18% 14% 12% 27% 9% 8% 10% 14% 27% 10% 15% 16% 15% 16% 8%
SP Not sure/ Can’t say 6% 7% 3% 5% 6% 6% 6% 9% 6% 5% 4% 8% 6% 5% 7% 6% 2% 5% 6% 8% 9% 9% 5% 5% 5% 7% 7% 7% 5% 6% 5% 8% 5% 5% 7% 6% 5% 7% 7% 4% 5% 7% 9% 6% 4% 9% 9% 5% 6% 6% 7%

SP Not heard of this person 44% 57% 48% 50% 56% 40% 37% 47% 43% 47% 36% 51% 49% 48% 36% 37% 40% 33% 62% 57% 38% 55% 48% 49% 47% 41% 32% 49% 41% 41% 55% 46% 41% 44% 32% 44% 48% 44% 38% 38% 40% 52% 27% 43% 40% 58% 41% 51% 42% 45% 37%

Ethnicity LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF9. [François-Philippe Champagne] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party of Canada in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

QF9. [Mélanie Joly] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party of Canada in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Language

QF9. [Chrystia Freeland] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party of Canada in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

Ethnicity Language

QF8. [Mark Carney] Here are some people that have been suggested as potential replacements for Trudeau. How much do you know about the following people?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF8. [Anita Anand] Here are some people that have been suggested as potential replacements for Trudeau. How much do you know about the following people?

QF8. [François-Philippe Champagne] Here are some people that have been suggested as potential replacements for Trudeau. How much do you know about the following people?
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Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF8. [Mélanie Joly] Here are some people that have been suggested as potential replacements for Trudeau. How much do you know about the following people?
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Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
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SP More likely to support 9% 8% 10% 10% 8% 12% 4% 12% 9% 8% 8% 10% 12% 7% 8% 14% 9% 4% 10% 6% 13% 9% 13% 8% 6% 6% 10% 6% 9% 13% 5% 6% 9% 13% 12% 15% 5% 10% 14% 8% 14% 9% 3% 22% 4% 5% 14% 10% 8% 11% 3%
SP No difference 25% 22% 23% 25% 21% 29% 25% 20% 26% 21% 28% 22% 21% 23% 30% 26% 25% 33% 15% 20% 27% 26% 19% 22% 24% 31% 30% 21% 24% 29% 21% 20% 24% 25% 36% 35% 20% 24% 32% 25% 30% 25% 35% 28% 24% 14% 17% 23% 26% 26% 22%
SP Less likely to support 11% 9% 15% 10% 11% 15% 6% 12% 12% 10% 16% 7% 7% 12% 14% 10% 16% 20% 4% 8% 9% 1% 9% 11% 13% 15% 14% 8% 15% 10% 8% 7% 15% 10% 11% 10% 14% 11% 9% 22% 6% 4% 6% 9% 21% 10% 14% 12% 11% 13% 7%
SP Not sure/ Can’t say 6% 5% 4% 6% 7% 7% 4% 8% 6% 5% 4% 8% 4% 7% 6% 2% 5% 5% 7% 8% 8% 8% 4% 7% 7% 4% 8% 7% 5% 5% 4% 8% 5% 6% 3% 5% 6% 6% 5% 4% 6% 7% 3% 4% 4% 9% 7% 6% 6% 6% 3%

SP Not heard of this person 49% 57% 48% 48% 54% 38% 60% 48% 47% 56% 43% 53% 55% 52% 41% 47% 45% 39% 63% 58% 43% 56% 55% 52% 51% 44% 39% 59% 48% 42% 60% 59% 48% 46% 37% 35% 54% 49% 40% 42% 43% 55% 53% 37% 47% 63% 48% 49% 49% 44% 65%
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SP More likely to support 10% 9% 10% 10% 8% 14% 5% 13% 11% 7% 14% 7% 11% 9% 11% 16% 13% 14% 7% 6% 7% 4% 13% 10% 8% 9% 12% 4% 9% 17% 4% 5% 9% 15% 15% 26% 6% 12% 15% 10% 17% 9% 4% 14% 2% 6% 13% 9% 10% 12% 3%
SP No difference 23% 23% 20% 29% 17% 27% 20% 20% 23% 25% 26% 20% 18% 22% 28% 22% 23% 31% 14% 20% 25% 15% 18% 21% 24% 29% 28% 21% 26% 22% 21% 20% 26% 21% 22% 22% 22% 22% 26% 25% 28% 22% 18% 27% 30% 15% 19% 19% 25% 25% 18%
SP Less likely to support 13% 14% 17% 15% 8% 15% 9% 12% 14% 11% 18% 9% 7% 11% 20% 10% 16% 25% 4% 6% 16% 6% 7% 10% 11% 19% 21% 10% 15% 14% 10% 10% 15% 12% 20% 14% 17% 10% 12% 23% 8% 9% 12% 15% 19% 10% 11% 14% 13% 15% 8%
SP Not sure/ Can’t say 8% 7% 6% 6% 10% 9% 7% 8% 9% 5% 7% 9% 5% 8% 10% 5% 8% 7% 5% 9% 13% 6% 4% 7% 9% 8% 12% 8% 8% 7% 4% 10% 8% 7% 6% 11% 6% 8% 10% 5% 9% 9% 9% 4% 6% 10% 6% 8% 8% 8% 7%

SP Not heard of this person 45% 46% 48% 40% 57% 35% 58% 47% 44% 51% 36% 54% 59% 50% 31% 48% 40% 22% 71% 59% 39% 69% 57% 51% 47% 36% 27% 57% 43% 40% 61% 55% 43% 44% 37% 27% 49% 49% 36% 37% 39% 52% 58% 39% 43% 59% 50% 50% 43% 40% 64%
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QF9. [Mark Carney] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party of Canada in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?
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QF9. [Anita Anand] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party of Canada in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)


